
Megoldás. Legyen [x] = k ∈ Z. Így x4 − 2x2 − k = 0. Az egyenlet gyökeinek négyzete:
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ahol 1 + k ≥ 0 vagyis k ≥ −1.
1. Ha k < 0, akkor k = −1. Ekkor
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és mivel x < 0, azért x = −1.
2. Ha k = 0, akkor
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Ebb®l x = 0 a jó megoldás, az x = ±
√
2 nem felel meg a k = [x] feltételnek.

3. Ha k > 0, akkor x > 0, és az egészrész de�níiójából következ®en x ≥ [x] = k.

Ha x2 = 1 −
√
1 + k ≥ 0 lenne, akkor 1 ≥

√
1 + k, vagyis 1 ≥ 1 + k, amib®l 0 ≥ k adódik, de ez ellentmond a

feltételnek, ezért x2 = 1 +
√
1 + k.

Mivel x > 0, azért az x =

√

1 +
√
1 + k ≥ k feltételnek kell teljesülnie. Ebb®l
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√
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amit a k2 ≥ 1 feltétellel négyzetre emelve: 1+k ≥ k4−2k2+1. Rendezés után mindkét oldalt k-val elosztva: 1 ≥ k3−2k,
rendezve és szorzattá alakítva:

0 ≥ k3 − 2k − 1 = k(k2 − 1)− (k + 1) = k(k − 1)(k + 1)− (k + 1) = (k + 1)(k2 − k − 1)

a) eset: k + 1 ≥ 0 és k2 − k − 1 ≤ 0, amib®l
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vagyis k = 1 és
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2 ≈ 1,554 > 1.

b) eset: k + 1 < 0 és k2 − k − 1 > 0, de ez a k > 0 alapfeltevés miatt nem teljesülhet.

Az egyenletnek tehát három megoldása van: −1, 0 és

√

1 +
√
2.
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